

Sveučilište u Zagrebu

Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu



Srpanj/2009.
Broj 7/2009.



Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/.

Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu Sveučilišna škola hrvatskoga jezika i kulture 2009



Sveučilišna škola hrvatskoga jezika i kulture, koju zajednički uspješno dugi niz godina organiziraju Sveučilište u Zagrebu i Hrvatska matica iseljenika, svečano je otvorena u auli Rektorata u ponedjeljak, 29. lipnja 2009.

Polaznicima iz 18 europskih i preoceanskih zemalja dobrodošlicu na Sveučilište i u Zagreb zaželjeli su rektor prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš, ravnateljica Hrvatske matice iseljenika Danira Bilić i ravnateljica Škole prof. dr. sc. Zrinka Jelaska.

Sveučilišna škola hrvatskoga jezika i kulture započela je rad u subotu, 27. lipnja 2009. i trajat će do 24. srpnja. Program ovogodišnje Škole okupio je 44 polaznika, uglavnom studente i mlade stručnjake iz inozemstva te 11 studenata s partnerskih sveučilišta iz Beča, Krakova, Padove, Pečuha, Praga, Sofije, Toronta, Udina i Vilnusa koji Sveučilišnu školu polaze kao stipendisti Sveučilišta u Zagrebu.

UNICA—rektorski seminar

U Dubrovniku je od 2. do 4. srpnja održan UNICA-rektorski seminar naslovljen *The Role of Evaluation and Ranking of Universities in the Quality Culture*. Tridesetak predstavnika sveučilišta glavnih europskih gradova razgovaralo je o utvrđivanju kriterija rangiranja visokoobrazovnih institucija te o mogućnosti stvaranja zajedničkog obrasca vrijednosti za utvrđivanje kvalitete. Zaključci seminara uskoro će se objaviti na mrežnim stranicama UNICA-e <http://www.ulb.ac.be/unica/>

PREDSTAVLJEN PROGRAM KULTURA (2007.-2013.) <http://min-kulture.hr/ccp/>

Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu predstavljen je program Kultura/Culture (2007.-2013.). Riječ je o okvirnom programu Europske zajednice za razdoblje od godine 2007. do 2013. čiji ukupni programski proračun iznosi 400 milijuna eura. Program je uspostavljen radi unaprjeđenja zajedničkog europskog kulturnog prostora, utemeljenog na zajedničkoj kulturnoj baštini, razvijanjem aktivnosti suradnje kulturnih djelatnika iz zemalja članica programa u cilju poticanja na stvaranje europskog državljanstva. Financiraju se projekti višegodišnje suradnje (od 3 do 5 god.), kratkoročne suradnje (do 2 god.) te projekti književnih prijevoda i suradnje s Trećim zemljama.

BASILEUS— program razmjene studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja sa zemljama zapadnog Balkana. Objavljeni su rezultati natječaja u okviru programa Basileus za akademsku godinu 2009./2010. Koordinator projekta, Sveučilište u Ghentu, raspodijelit će preostala slobodna mjesta te će se novi natječaj za istu akademsku godinu objaviti u rujnu. Koje će se kategorije otvoriti, kao i sve novosti možete pronaći na stranicama projekta <http://www.basileus.ugent.be> ili na http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/lot_11-basileus

Potpisani sporazumi

Savezno sveučilište Belo Horizonte (*Universidade Federal de Minas Gerais, UFMG*, <http://www.ufmg.br>), Brazil

Potpisan je Sporazum o suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i *Universidade Federal de Minas Gerais*, Belo Horizonte, Brazil, na inicijativu Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, odnosno Geološkog odsjeka PMF-a, čiji su profesori razvili suradnju s brazilskim kolegama. Potpisivanje su svojim prijedlozima i interesom za suradnju podržale ove sastavnice Sveučilišta u Zagrebu: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Fakultet političkih znanosti, Grafički fakultet, Rudarsko-geološko-naftni fakultet i Tekstilno- tehnološki fakultet.

Nove inicijative

Sveučilište u Pittsburgu (*University of Pittsburg*, <http://www.pitt.edu>), SAD

Prema iskazanom interesu Odsjeka za povijest umjetnosti za suradnju s *Centre for Russian and East European Studies* Sveučilišta u Pittsburgu, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu dostavio je prijedlog za suradnju i sporazum sa Sveučilištem u Pittsburgu.

Federalno sveučilište Piaui (*UFPI, Universidade Federal do Piaui* <http://www.ufpi.br/> ; <http://www.ufpi.br/assinteren/>), Brazil

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu izvijestio je o interesu *Universidade Federal do Piaui* u Brazilu za međusveučilišni sporazum, a također je dostavljen tekst sporazuma o suradnji koji predlaže ovo brazilsko sveučilište.

Sveučilište Sakarya (*Sakarya Üniversitesi*, <http://www.sakarya.edu.tr>), Turska

Sveučilište Sakarya u Turskoj iskazalo je interes za sporazum kojim bi se utemeljila suradnja sa Sveučilištem u Zagrebu u područjima od zajedničkog interesa.

Sveučilište Tel Aviv (www.tau.ac.il)

Bar-Ilan sveučilište (www.biu.ac.il)

Hebrew sveučilište (www.huji.ac.il)

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Državi Izrael izvijestilo je o iskazanom interesu sljedećih izraelskih sveučilišta za suradnju:

Sveučilišta Tel Aviv, osnovanog godine 1953. i danas najvećeg sveučilišta u Izraelu, koje u svom sastavu ima 9 fakulteta sa 106 odjela i 90 istraživačkih instituta;

Bar-Ilan sveučilišta, drugog po veličini sveučilišta u Izraelu, koje u svom sastavu ima 6 fakulteta sa 46 odjela i 76 istraživačka odjela i instituta te

Hebrew sveučilišta, osnovanog 1918., koje u svom sastavu ima 7 fakulteta i oko 15 visokih stručnih škola te više od 100 istraživačkih centara koji godišnje rade na oko 1 500 projekata.

Mole se sastavnice Sveučilišta u Zagrebu da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u svezi s ovim sveučilištima te da obavijest o interesu za suradnju i sporazum dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu: Trg m. Tita 14 ili na e-mail adresu: mскурic@unizg.hr).

Vijesti iz EUA mreže (www.eua.be/news-letter/)

EUA-CDE (EUA Council for Doctoral Education) održao je u Lausannei 4. i 5. lipnja svoju drugu godišnju konferenciju s nazivom *Consolidating Reforms in Doctoral Education*. Fokus konferencije bio je na 6 radnih skupina koje su paralelno osmislile buduće prioritete zajedničkoga rada članica unutar EUA-CDE. Više o konferenciji na: <http://www.eua.be/index.php?id=908>.

Četvrti *European Quality Assurance Forum* održat će se od 19. do 21. studenog 2009. u Kopenhagenu. Forum bi mogao biti od interesa za rektore i prorektore odgovorne za upravljanje kvalitetom, studente te sve ostale sudionike u tom području, unutar ili izvan visokog obrazovanja. Izlaganja se mogu prijaviti do 20. kolovoza 2009. Više informacija o forumu na: <http://www.eua.be/quality-assurance/qa-forum-2009/>

Švedsko predsjedavanje Europskom unijom organizira u Göteborgu od 31. kolovoza do 2. rujna konferenciju pod nazivom *The Knowledge Triangle Shaping the Future of Europe*. Na konferenciji će se raspravljati o integraciji unutar "trokuta znanja" (istraživanje-inovacija-obrazovanje). Detaljnije o konferenciji na: [http://www.eua.be/index.php?id=48&tx_ttnews\[tt_news\]=837&tx_ttnews\[backPid\]](http://www.eua.be/index.php?id=48&tx_ttnews[tt_news]=837&tx_ttnews[backPid])

Europska komisija je početkom ove godine objavila novi ECTS vodič, http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-policy/doc/ects_guide_en.pdf.

koji sadrži upute o primjeni ECTS sustava u praksi.

**Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu
Trg m. Tita 14
HR-10000 Zagreb
E-mail: iro@unizg.hr
URL: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja**

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.
Tereza Begović, dipl. polit.
Renata Hranjec, prof.
Ida Ogulinac, dipl. iur.
Željka Pitner, prof.
Mira Ščurić, prof.
Ivana Žganjar, prof.

Lektura: Višnja Milaković, prof.